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WHO WILL BE LOST? 

ХТО БУДЗЕ ЗАГУБЕН? 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

 

 

Там з'яўляюцца многія людзі , якія б хутчэй не думаць 

аб гэтай тэме, баючыся , што яны могуць 

выявіць сапраўдную праўду аб пекле. Яны баяцца , што 

яны 

могуць убачыць самі слізгаючы ўніз ў пекла на вельмі 

высокай хуткасці. Большасць людзей спрабуюць 
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супакоіць сваё сумленне слоў: Бог ёсць Бог любові 

і ніколі ніколі не адкідаць нікога ў пекла. З гэтым 

яны ўявіць сабе , што пытанне аб іх вечнай жыцця быў 

нанесены з і што 

іх грэшнае жыццё будзе прынята на небе. «Вядома 

, вы ведаеце 

, што бязбожнікі воля ня маюць Бога Валадарства. Ня па

дманваць сябе, людзей 

, якія з'яўляюцца амаральнымі або якія пакланяюцца 

ідалам або з'яўляюцца блудадзеі або гомасэксуальных 

вычварэнцаў або якія крадуць ці 

з'яўляюцца прагнымі або п'яніцы , або якія зневажаюць 

навакольных або злодзеі - ні з іх будуць валодаць 

Божым Валадарствам ". (1 Карынфянам 6: 9-10). «Але 

нічога такога , што ня нячыста будзе ўваходзіць у 

горад, ні хто -або, хто робіць ганебныя рэчы , ці хлусіць. 

Толькі тыя , чые імёны запісаны ў кнізе Ягняці 

ў жыцці ўвойдуць у горад.» ( Адкрыцьцё 21:27). 

Зноў ёсць іншыя, якія спрабуюць даказаць, што пекла 

наогул няма, і іншая група мае вучэнне, зробленае 

чалавекам, што пасля смерці мы ачысцімся агнём, а 

пасля ўвойдзем у рай. Гэта дзіўна , што людзі будуць 

спрабаваць зрабіць , каб пазбегнуць праўды 

пра апраметнай. Некаторыя пазбягае яго, кажучы , што 

няма ніякага жыцця пасля смерці, што , калі мы 

паміраем , што гэта канец, няма нічога 

, акрамя магілы. Божае слова кажа нам, што, "Кожны 

чалавек павінен адзін 

раз памерці , а пасля гэтага Бог павінен судзіць" ( Габрэ

яў 9:27). Іншая частка з насельніцтва свету лічыць , што 

толькі тыя , хто памірае 

, як хрысціяне будуць жыць зноў, як іншыя паміраюць 

, і што гэта канец. Дзіўна вялікая колькасць людзей 
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з многіх частак у свеце лічыць , што , калі вы памраце 

, вы прыйшлі назад у свет у выглядзе кветкі, або 

кароў, або на змяі ці якое 

- то іншае жывёльнага або істоты. Там з'яўляецца 

шмат больш хлусні , якія людзі вераць у таго 

, каб супакоіць свае думкі аб апраметнай. 

Ці ёсць пекла? 

Адзін чалавек , якога мы можам паверыць , вышэй усіх 

астатніх Пан Езус. Ён шмат казаў пра пекле , і мы , такім 

чынам 

, будзе прымаць некаторыя з многіх Пісаньнях з з у Сло

ве Божым і бачыць тое , што ён кажа. "Хто 

назаве свайго брата нікчэмным дурнем, яму 

будзе пагражаць пякельны агонь". ( Матфея 5:22). " Так 

што, калі ваш правае вока спакушае цябе, прыняць яго , 

і выкінуць яго прэч! Гэта з'яўляецца значна лепш для ва

с , каб страціць частку свайго цела 

, чым да мець ваша цэлае цела кінута ў пекла. Калі прав

ая рука спакушае цябе да граху , адатні яе і кінь 

прэч! гэта з'яўляецца значна лепш для вас , каб страціць 

адзін з вашых канечнасцяў , чым для вашага ўсяго цела 

, каб ісці ў пекла. » ( Матфея 5: 29-30). «Але тыя , хто 

павінен быць 

у ў Каралеўстве будзе выкінуты з ў цемры , дзе 

яны будуць плакаць і здрабніць іх зубы.» ( Матфея 8: 

12). "Не бойцеся тых, хто забівае цела, але не можа 

забіць душу; хутчэй бойцеся Бога, які можа знішчыць і 

цела, і душу ў пекле". ( Матфея 10:28). "А 

ты, Капернаум! Ты хацеў узняцца на нябёсы? Цябе кінуць 

у пекла! Калі б цуды, якія былі ў цябе здзейснены, былі 

здзейснены ў Садоме, ён бы існаваў і сёння!" ( Матфея 11: 

23). "Падобна таму, як пустазелле збіраецца і згарае 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 4  

ў агні, гэтак сама будзе і ў канцы веку: Сын Чалавечы 

пашле сваіх анёлаў, каб сабраць з Царства Свайго ўсіх, 

хто прымушае людзей грашыць і ўсе астатнія, якія 

робяць зло, і кінуць іх у агністую печ, дзе яны 

будуць плакаць і скрыгаць зубамі ". ( Матфея 13: 40-

42, 49, 50). " " Сябар, як ты трапіў сюды без вясельнага 

адзення? " кароль спытаўся ў яго. Але чалавек не 

сказаў нічога. Тады сказаў цар слугам, «Tie яго руку і 

нагу, і кінуць яго на вуліцы ў цемры. Там ён будзе 

плакаць і скрыгатаць зубамі". » ( Мацьвея 22:12 , 

13). "Вы змеі і змяіныя сыны! Як вы разлічваеце 

пазбегнуць асуджэння ў 

пекла?" ( Матфея 23:33). " Тады яны будуць 

адпраўлены на вечнае пакаранне, а праведнікі пойдуць 

у жыццё вечнае ". ( Матфея 25:46). Гэта толькі некалькі 

Пісанняў з адной кнігі ўсёй Бібліі, і іх шмат, шмат . 

Што такое пекла? 

Аднойчы Ісус адхіліў фіранкі і даў 

нам у ўяўленне аб апраметнай. У Евангеллі ад Лукі 16: 

19-31 Ісус дае нам выяву таго, што такое пекла . Ён 

паказвае нам нешта страшнае, чаго ніколі не бачыла вока 

чалавека . Агонь пекла, які гарыць з вялікай сілай і 

ў цэнтры гэтага вялікага вогненнага мора, 

- чалавек. Гэты чалавек не спіць, ён не спіць, ён жывы, і 

ён усведамляе ўсё, што адбываецца вакол яго. Ён 

бачыць, адчувае, чуе і адчувае смак мовай. Гэты чалавек 

калісьці хадзіў і жыў на гэтай зямлі, як мы цяпер. Ён 

чуў прапаведнікаў ці прарокаў, як і многія з нас. Сумна 

тое, што ён не прыняў ніякай увагі на тое , што сказаў яму 

Майсей і прарокі, гэтак жа , як сёння, так што многія 

прымаюць 

не апавяшчэнне аб ў Слове пра Бога і пра прапаведнікаў 
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Слова. Гэты чалавек не думаў і зусім не хваляваўся за 

жыццё пасля смерці. Ён мог бы падумаць , што Бог быў 

добры Бог і таму не кінуць яго ў пекла, і нават калі ён 

зрабіў зямлю там, там было дастаткова святароў , каб 

маліцца яго з пекла. Мой сябар, нягледзячы 

на ўсё гэта, ён прызямліўся ў пекле, і тут мы бачым 

яго ў гэтым полымі агню. 

Паглядзіце на яго твар і ўбачыць пакуты, паглядзіце на 

яго вочы і ўбачыць у вялікі страх безнадзейнасці, 

слухаць яго страшным крыкам , калі ён заклікае да 

бацьку Абрагаму, «Вазьмі жалю да мяне, і пашлі Лазара 

, каб апусціць яго палец у якой - то вады і астудзіць мой 

мову, таму што я знаходжуся ў вялікай болі ў гэтым агні! 

... Тады я прашу вас, ойча Абрагаме, пайшлі Лазара ў дом 

майго бацькі, дзе я ёсць пяць братоў. Адпусці яго і 

папярэдзіць іх , каб яны, у па меншай меры, не прыйдзе 

да гэтага месца болю ". Айцец Абрагам сказаў яму, што 

ў іх ёсць Майсей і прарокі, і яны павінны іх слухаць. Але 

гэты чалавек у полымі пекла сказаў, што калі хто-

небудзь паўстане са смерці і пойдзе папярэдзіць іх, ён 

будзе слухаць. Але Абрагам сказаў , што калі яны не 

будуць слухаць да прарокам, то яны б ня слухаць нікога 

, нават калі ён уваскрос з мёртвых. 

Колькі нашых сяброў і сваякоў знаходзяцца ў 

балючых агнях пекла ў гэты дзень і жадаюць, каб яны 

маглі вярнуцца і папярэдзіць нас пра праўду і рэальнасць 

пекла? Яны не могуць вярнуцца, мы маем Слова Божае і 

павінны верыць яму. Ісус уваскрос з мёртвых і колькі яму 

паверылі? Толькі некалькі. 

Пакуты ў пекле гэта не толькі ў працягу кароткага 

прамежку часу , але назаўсёды. «Прэч ад мяне, якія 

знаходзяцца пад Божым праклёнам! Удалечыні да 
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вечнага агню , які быў падрыхтаваны 

для з д'яблам і яго анёламі!» ( Матфея 25:41). «Тады Д'

ябал, які іх падмануў, быў кінуты ў возера вогненнае і 

сернае ... і будуць пакутаваць дзень і ноч ва векі вякоў 

... Хто не было яго імя , напісанае ў кнізе жыцьця быў 

кінуты ў возера з агню «. ( Адкрыцьцё 20: 10-

15). "Там чарвякі, якія іх ядуць, ніколі не гінуць, а агонь, 

які іх спальвае , ніколі не тушыцца". (Марк 9:48). 

Пекла - гэта месца пакут і пакут і болю. Біблія кажа нам, 

што будзе плач і скрыгат зубоў. Агонь прычыняе боль, 

і людзі не плачуць, не плачуць і не скрыгочуць зубамі, 

калі яны мёртвыя, як лічаць некаторыя, альбо калі пасля 

смерці жыцця няма. Ёсць жыццё пасля смерці, бо мы 

чытаем у Адкрыцці 20:12, "І я бачыў мёртвых, вялікіх і 

малых, якія стаялі перад тронам". Калі мы ідзем 

у пекла пасля смерці, то мы будзем пакутаваць 

з- за калі - небудзь і калі - небудзь пакуты 

і боль яго агню. 

Хто ідзе ў пекла? 

Пекла было падрыхтавана для Д'ябла і яго анёлаў. Усе, 

хто грашыць і слухае голас сатаны і чые імёны не 

запісаны ў кнізе жывых, таксама ідуць у гэтае месца 

асуджэння. ( Матфея 25:41; Адкрыцьцё 20:15). Сюды 

ўваходзяць усе мы, вы і я, "Усе зграшылі і далёкія ад 

Божай збаўчай 

прысутнасці". ( Рымлянам 3:23). «Грэх увайшоў 

у свет праз аднаго чалавека, і яго грэх прынёс смерць 

разам з ім. У выніку, смерць 

распаўсюдзілася на па ўсёй чалавечай расы , таму 

што ўсе зграшылі.» ( Рымлянам 5:12). З-за граху 

Адама смерць абрынулася на ўсіх нас, і мы з 

вамі павінны памерці. Сапраўды гэтак жа грэх прыйшоў 
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на вас і на мяне, і мы ўсе грэшнікі ў вачах Бога. Мы маем 

грэшную натуру з жаданнем зграшыць і не слухацца 

Бога. Людзей не 

трэба вучыць грашыць, яны робяць гэта натуральна. Лю

дзей трэба вучыць слухацца Бога, аддаваць Яму сваё 

жыццё і служыць Яму. З-за грахоўнай прыроды ўсіх 

людзей мы ўсе далёкія ад збаўчай прысутнасці Бога і 

накіроўваемся ў пекла. Хочам мы гэта ведаць ці не, але 

мы спаўзаем у жудаснае пекла. 

Там з'яўляюцца многія 

, хто маліцца, «Госпадзе, Госпадзе», і 

паўтараць некаторыя царкоўныя абрады кожную тыдзен

ь, але не ведаюць Госпада як свайго 

Збавіцеля, і ня нарадзіліся звыш. Яны таксама, напэўна, 

апынуцца ў пекле. ( Матфея 7: 21-23). Ёсць таксама тыя, 

хто вызнае сябе хрысціянамі, але не прыносіць добрага 

плёну, і іх таксама кінуць у агонь. ( Мацвея 7:19). Учынкі 

нашай грэшнай натуры, якія не павінны быць у нас: 

"Амаральныя, брудныя 

і непрыстойныя ўчынкі; у пакланенні ідалам і 

вядзьмарству. Людзі становяцца ворагамі і змагаюцца; 

яны становяцца раўнівымі, злымі і амбіцыйнымі. Яны 

падзяляюцца на партыі групы; яны зайздросцяць, п'юць, 

арганізуюць і робяць падобныя рэчы. Цяпер 

я папярэджваю вас, як і раней: тыя, хто гэта робіць, не 

будуць валодаць Царствам Божым ". ( Галатам 5: 19-

21). Калі мы называем сябе хрысціянамі , то свет павінен 

бачыць у нас, «Каханне, радасць, свет, цярплівасьць, 

добрасьць, міласэрнасьць, вера, пакорлівасць і 

самавалоданне.» ( Галатам 5: 22-24). У пекле будуць 

тыя, хто не быў ачышчаны каштоўнай крывёю Ісуса, хто 

не адвярнуўся ад сваіх грахоў, хто не прыняў Дара 

Божага, які з'яўляецца вечным жыццём, і 
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хто праз непаслушэнства лечыць танна кроў Божага 

запавету, які ачысціў іх ад граху. ( Габрэяў 10:29). 

Гасподзь звярнуўся да Нікадзіма, які быў габрэйскім 

лідэрам, і сказаў яму, што "Я кажу вам праўду; ніхто не 

можа ўбачыць Царства Божае, калі ён не народзіцца 

нанова". (Ян 3: 3). Гасподзь казаў яму, што, нягледзячы 

на тое, што ён быў правадыром і вельмі добрым 

чалавекам, яму ўсё роўна трэба было нарадзіцца зноў, 

каб увайсці ў неба. Калі мы не нарадзімся зноў, якімі 

б добрымі мы не былі, мы, безумоўна, пойдзем у пекла. 

«Што ж, чалавека , які пагарджае Сына Божага? Хто 

лечыць як недарагую рэч Кроў запавета, які 

вычышчаным ад граху? Хто абражае Духа ласкі? Толькі 

падумаць , наколькі горш гэта пакаранне ён будзе варты! 

бо мы ведаем , хто сказаў, «я вазьму рэванш, я 

буду пагашаць», і які таксама сказаў, «аб Гасподзь будзе 

судзіць . Яго народ» гэта з'яўляецца жахлівай рэччу , каб 

патрапіць у рукі жывога Бога! ( габрэі 10: 29-31). 

Хто адпраўляе нас у пекла? 

Шмат хто кажа, што, паколькі Бог ёсць любоў, Ён ніколі 

не пашле нас у пекла. Як гэта тое , што людзі 

ідуць у пекла? Бог у Сваёй вялікай любові зрабіў 

шлях выратавання для нас , і гэта засталося да кожнага 

паасобку , каб вырашыць , дзе ён або яна хоча правесці 

вечнасць. Бог пакінуў гэты выбар вам і мне, і мы можам 

самі вырашаць пра рай і пекла. Калі мы хочам , каб 

патрапіць на 

нябёсы, як гэта ясна паказана нам . Калі мы грэбуем 

, каб прыняць Божы шлях выратавання , або калі мы 

вырашылі не прымаць яго, а атрымліваць асалоду 

ад радасцямі граху на ў той час, то мы пасылаем сябе ў 

пекла, таму што гэта шлях туды. Вы і я паказаны шлях як 
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на небе і ў пекле, але гэта ты і я , хто вырашае , якую 

дарогу ўзяць і хто ідзе па шляху да сваёй мэты. 

Як мы ўцячэм? 

Бог стварыў для нас спосаб уратавання, якому не 

патрэбныя грошы, які не патрабуе ад вас высокай 

адукацыі, які не патрабуе ад вас добрага жыцця, перш 

чым прыняць яго, і які не просіць вас працаваць 

на яго. Божы шлях з'яўляецца свабодным, то ёсць для н

а грэшніка , як добра , як з добрым чалавекам. Яе можа 

зразумець і прыняць дзіця, які не вучыцца , а 

таксама дарослы. Ён з'яўляецца выдатным, слаўным і 

прыносіць свет і радасць. Божы шлях бярэ цяжкі 

груз граху з нашымі плячыма, і ярмо Божага лёгка і Яго 

нагрузкай з'яўляецца святлом. ( Матфея 11: 28-

30). Божы шлях - шкадаванне і адварот ад нашых 

грахоў. Мы павінны па-сапраўднаму шкадаваць за 

ўчыненыя грахі і адварочвацца ад іх. «Але ў цяперашні 

час я з'яўляюся шчаслівым ... таму што ваша смутак з 

вас змяніць вашыя шляхі ... Для смутку , 

якая выкарыстоўваецца на Бога прыносіць змена сэрца 

, якое вядзе да выратавання.» (2 Карынфянам 7: 

9,10). "Рабі тыя рэчы, якія будуць паказваць, што ты 

адвярнуўся ад сваіх грахоў". ( Матфея 3: 8). " Кажу вам, 

на небе будзе больш радасці за 

аднаго грэшніка, які пакаяўся, чым за дзевяноста дзевяць 

праведнікаў , якім не трэба пакаяцца". (Лукі 15: 7). «Гэта 

тое , што напісана: Месія павінен пацярпець і павінен 

падняцца ад смерці праз тры дні, і ў Яго імя пасланне пра 

пакаянне і прабачэнні грахоў павінна быць абвешчана 

ўсім народам.» (Лука 24: 46,47). "Вы напэўна ведаеце, 

што Бог добры, бо Ён спрабуе 

прымусіць вас пакаяцца". ( Рымлянам 2: 4). Калі, па 
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перакананні Святога Духа, мы ўжо бачылі , якія 

вялікія грэшнікі мы з'яўляюцца і мы гэта шкада і каяцца, 

то мы павінны вызнаваць свае грахі перад Ім, бо «Ён 

даруе нам грахі нашыя і ачысьціць нас ад усіх нашых 

правіны . " (1 Ян 1: 9). 

Мы таксама павінны верыць і прымаць у веры , што Ісус 

зрабіў для нас «Як Майсей падняў уверх бронзавы змяю 

на тычцы ў пустыні, так жа , як Сын Чалавечы павінен 

быць узняты ўверх, так што кожны , хто верыць у Яго, 

меў жыццё вечнае. бо так палюбіў Бог свет так моцна 

, што Ён аддаў Сына свайго Адзінароднага, каб кожны, 

хто верыць у яго , не загінуў , але меў вечнае жыццё. Бог 

жа ня паслаць свайго Сына ў ў свеце , каб быць яго 

суддзёй, а быць яго выратавальнікам. той , хто верыць 

у Сына з'яўляецца не меркаваць, але той , хто не вераць 

ужо судзіць , таму што ён не верыў у . Адзінароднага 

Сына Божага хто верыць у Сына, мае вечнае жыцьцё; хто 

не паслухаецца Сына не будзе мець жыццё, 

але заставайцеся пад Божай карай ". (Ян 3: 14-

18, 36). "Я кажу вам праўду: той, хто слухае мае словы і 

верыць у Таго, Хто паслаў мяне, мае жыццё 

вечнае . Яго не 

будуць судзіць, але ён ужо перайшоў ад смерці да 

жыцця". (Ян 5:24). «Бо па ласкі Божай , што 

вы былі ўратаваныя празь веру. Гэта з'яўляецца ня 

вынікам вашых уласных намаганняў, але дар Божы, так 

што ні адзін не 

можа пахваліцца аб гэтым.» ( Эфесянаў 2: 8). 

Таму што Адам зграшыў , смерць і грэх прыйшоў на ўсіх 

людзей, а таму , што Ісус, бязгрэшны, 

Сына ад Бога, памёр для вас і мяне ў нашым месцы, 

мы можам быць вечнай жыцця. «Бо толькі , як усе людзі 
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паміраюць з - за іх саюз з Адамам, у 

тым жа чынам усё будзе быць паднятыя на літый ф е з 

- за іх саюз з Хрыстом.» (1 Карынфянам 15:22). 

Вы бачыце , такім чынам, што тое , што мы маем 

, каб зрабіць вельмі мала , і нічога не 

варта. Мы толькі павінны быць 

прабачце за нашы грахі і звярнуцца ад іх, прызнацца, і 

верыць і прыняць Ісуса Хрыста як нашага Госпада 

і Збаўцы. Адзін , хто робіць усё плаціць 

і дае гэта Гасподзь Ісус. Ён заплаціў за ваша 

выратаванне з яго уласнай жыццём на на крыжы Галгоф

ы, ён ачышчае нашы сэрцы Сваёй каштоўнай крывёю, ён 

даруе нам нашы грахі многіх. Ён дае нам права стаць 

дзецьмі Божымі, і Ён прымае нас і робіць нас 

сваімі. (Ян 1: 

12). Што праз цудоўны, слаўны, і бясплатна выратаванне 

Ісус прапануе. Атрымай гэтае выратаванне 

і прымі Ісуса зараз! 

Бязбожны чалавек быў калі - то спрабаваў пераканаць 

хрысціяніна , што яго рэлігія не мае сэнсу , і што 

ён ніколі б і ня быць якой 

- альбо лепш для яго. Неверуючы спытаў: "Што зрабіў 

для цябе твой 

Ісус?" Крысціян сказаў, «Ён выратаваў мяне.» Бязбожны 

чалавек запытаўся: "А што гэта?" і ў той час як ён 

казаў там была няверуючая ўсмешка на яго 

твар. Крысціян адказаў: «Крок з мной да дзвярэй 

, і я буду паказаць вам.» Так яны 

разам ішлі да ў дзверы і выйшаў вонкі. Затым хрысціянін 

набраў колькасць сухога лісця і зрабіў з іх вялікі круг 

альбо кольца. Ён тады паглядзеў на чарвяка і , 

знайшоўшы адзін, ён паклаў яго ў цэнтр кольца. Потым 
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ён узяў запалкі і падпаліў сухое лісце вакол чарвяка, а 

няверуючы глядзеў са здзіўленнем. Паколькі цеплыня 

агню наблізілася да бедным чарвяка, ён пачаў выгінацца

 і курчыцца і паказваюць сімптомы дыстрэс , але ён не 

мог выйсці з палаючага кольца. Затым 

хрысціянін хутка правёў рукой скрозь дым, выбраў 

чарвяка з яго небяспечнага становішча і паклаў яго на 

зялёную траву ў месцах, недаступных агню і любой 

небяспекі. 

«Там,» сказаў хрысціянін « , што гэта тое 

, што Ісус зрабіў для мяне. Я быў выкрыты ў 

агонь пекла, яны атачылі мяне і не было 

ніякай магчымасці бегчы. Я быў вялікі грэшнік 

асуджаны і гатовы да загінуць, але Ісус выратаваў мяне, 

памёршы за мае грахі, вырваўшы мяне, 

як палачку з агню ( Захарыя 3: 2). 

Дарагі сябар, калі ты, несумненна, спускаешся да 

пякельнага агню, ці не будзеш ты глядзець на 

Ісуса? Адвярніцеся і прызнайцеся Яму ў сваіх 

грахах, паверыце і прыміце Яго, і дазвольце Яму 

выратаваць вас. Не чакайце ні хвіліны даўжэй, але 

прыміце Яго зараз! Дзе б вы ні былі, зараз адкрыйце сваё 

сэрца Пану Езусу. Ён любіць цябе. Ён не хоча, каб ты 

памёр. Ён хоча вас выратаваць , Ён проста чакае, каб 

пачуць, як вы плачаце. Паклічце Яго зараз, і Ён 

працягне руку, прабітую цвікамі, і возьме вас з агню і 

пасадзіць на зялёнай траве далей ад небяспекі 

вечнага пракляцця. Ён паставіць вас на дарогу, 

якая вядзе да нябёсаў. Даверся Яму зараз! 

М. А. Гшвенд. 
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 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра 

вас далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, калі ласка, звяжыцеся з намі : 

  

СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 
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